

没有前景。valueCoin和VicatCoin的英文名是Onecoin，是网络虚拟货币的一个自创名词，被政府认为涉嫌传销诈骗。

维卡不仅仅是一种加密货币。为了使它成功和独特维卡创建了一个整体概念和系统，使维卡成为加密货币领域的领导者。维卡香港分公司正式成立，位于香港九龙尖沙咀。这是继欧洲和迪拜之后的又一个主要办公场所。

扩展数据：

相关事件：

2016年10月20日，江西省赣州市崇义县破获一起通过网络虚拟货币“维卡”并成功抓获犯罪嫌疑人钟。崇义县公安局的民警说事实上，“维卡硬币”是网络传销的一种形式。犯罪嫌疑人主要吸引受害人购买这种名为“维卡硬币”通过虚假宣传。如果投资者想卖出“维卡硬币”要变现或退出投资，必须有人接手交易，只能将账户整体转让给他人。。此外，犯罪嫌疑人还通过“拉人”的头。根据不同的账户级别，上线收取下线投资金额的一部分作为佣金。

2017年2月24日，已经平反的陈曼卷入维卡传销，家人决定报警。。2017年9月，在第一批被告人庭审过程中，株洲县检察院指定5名检察官出庭支持公诉。面对法学博士、法学教授等53名知名律师组成的辩护团队，该院公诉团队充分尊重客观证据。法院有理有据，控诉有力。案件审理顺利，3天内圆满结束。[XY002][XY001] 2017年12月5日，株洲中院“；最高人民法院对此案作出二审判决，段、李分别以组织、领导传销活动罪被判处有期徒刑四年。其余33名被告人均被判处有期徒刑以下有期徒刑或者缓刑，并处罚金1万元至500万元不等，涉案资金依法没收13.68亿元。2017年11月，第二批59名被告人被移送起诉。，追缴违法所得3亿余元。2018年5月，湖南省株洲县检察院对第三批“315”公安部督办维卡特大网络传销案。



相对稳定。比较靠谱。

维卡币确实可以通过这几年的市场情况来反映。到底靠谱不靠谱？所以整体市场情况肯定是可以的。

维卡是传销，已被大陆警方确认。！发行虚拟货币的噱头被传销用来行骗。维卡&#039; ; 在瑞典，一家美国公司因从事非法传销而被禁止，在中国大陆，它也被中国许多地方的公安和警察定性为网络传销。新闻报道了mainlandChina维卡传销组织的三名头目被逮捕。

互联网还有一些残余。各地警方已经开始调查，抓了很多人，在内地几乎无法生存。现在他们通过互联网圈从海外的人那里亏了钱，导致大量资金外流。很多成员都被各种会议，各种噱头欺骗过，不知不觉就被洗脑了。发行银联卡之类的都是假的，中国银联官方组织已经明确否认。很多人已经被洗脑了，可以&#039; ; 无法自拔。不仅被骗了钱，还被洗脑了。劝新人理性投资，以家庭为重，不要再自欺欺人，被骗了。

为什么很多人发现维卡币是骗局还在做？因为这些人刚刚付了钱，haven&#039;即使他们发现了问题，并认为他们没有&#039; ; t回到他们的书，他们不&#039; ; 我不想面对他们在做传销的事实。万一别人知道自己在做传销，在亲戚朋友面前没面

子，所以为了暂时的面子。，也得把它放下。

也有一部分人，因为自己的所作所为，已经回到了原来的本本，但在利益面前，他们依然选择继续愚弄背后的人。

时间不仅验证真理，也揭穿谎言。有的人一眼就看穿了本质，有的人需要很长时间才能醒悟。时间会证明一切。而那些“守护者”曾经拥有维卡币的人，久而久之也会成为另一波小丑。海鸥老师，互联网金融八年老兵。

公司内部确认维卡币是“直销”，但并未获得国内许可。。在商务部公布的61家直销企业名单中，记者并没有找到维卡的名字。

“比特币等虚拟货币是开源程序，其总量限制的参数和方法都在开源代码中展示，从而公开透明地展现货币体系的运行机制。。但维卡不公开其源代码，这本身就违背了虚拟货币的基本原则。此外，比特币等虚拟货币是市场自发形成的零星交易，形成规模后由第三方逐步建立交易所完成交易。维卡币是自己发行，自己平台交易。所谓和银联合作是假的。维卡这种基本属性存疑的货币，投资风险较高，投资者需谨慎。(来自：网易新闻)